TN K2 HRAF 0755-88843616 http://www.luowenhutao.com

RENRHIIBLIRE - HEE

# = HEAEYIPrE = f
Bk Eein W ez ggey
, SRS FHEREL ki | #%TA | ¥k | 58 Rt B/
Bl A5 % 6H B 6g L i Bf | +.25 %45 6h W
-.00
25951 26351 M 5x0.8 M 8x1.25 8.0 24751 6.9 825 M 8x1.25 95

25952 26352 | M6x1.0 M 10x1.25 10:0 24752 88 (1025 | M 10x1.25 11-_5
25953 26353 M 8x1.25 M12x125| 120 24753 108 1225 | M 12x1.25 13.5
26153 26553 | M8x1.0 M12x125| 120 24753 108 1225 | M 12x1.25 13.5

25955 26355 M 10x1.5 M 14x1.5 14.0 24755 128 1425 | M 14x1.5 155
26155 26555 | M10x1.25| M 14x15 14.0 24755 128 1425 | M 14x1.5 155
25956 26356 M12x1.75 M 16x1.5 16.0 24756 1475 116.25 | M 16x1.5 17.5

26156 26556 | M12x125| M16x15 16.0 24756 1475 11625 | M 16x1.5 17.5

et A

VIR SURE

HEER CHH BIPE - ci2i5 RS
AERE - 303 il - 302

+ RAALHAE: W E - PR P AL
PERFE - Hifests

. AFE 010 ) Ml +. 25K
< [BEE: SFRmERNEEBLrETAAE TR, HNBY RS h5/16-18
i

RERHRBLFE - BEA

i i

L0 - HR TR

%4 28 B Feml shgey I #E

10-24 25921 26321 5/16-18 a1 24721

10-32 26121 26521 5M16-18 31 24721

H I H 1/4-20 25922 26322 3/8-16 =Y 24722
1/4-28 26122 26522 3/8-16 37 24722

5/16-18 25923 26323 7/16-14 43 24723

516-24 26123 26523 716-14 43 24723

I 3/8-16 25924 26324 1/2-13 50 24724

L 3/8-24 26124 26524 1/2-13 50 24724
7/16-14 25925 26325 9/16-12 56 24725

7/16-20 26125 26525 9/16-12 56 24725

1/2-13 25926 26326 5/8-11 62 24726

1/2-20 26126 26526 5/8-11 62 24726

ARG EMR:

FEEERY (Thin wall)
hnas 2 (Solid)

A (heavy duty)

¥ ER (Extra heavy duty)
W AE4EN SUS303

YN RKZ LA R A A 0755-88843616 http://www.luowenhutao.com




TN K2 HRAF 0755-88843616 http://www.luowenhutao.com

1. Bfl, fLEEpessimd-URarER 2. HURLL.
. R, WEEFCTHEWSHEA, K
. TR WMEHAR.

%%ﬁiﬁfﬁﬂﬁﬂ%ﬁﬁ, FERET T 4 HA&ERN TRREER 2 EN

YT K Z LN R A A 0755-88843616 http://www.luowenhutao.com




